#### 西東京市民文化祭ライブ配信専用チャンネル運用ポリシー

市が開設する YouTube の西東京市民文化祭におけるライブ配信専用チャンネルで西東京市民文化祭の魅力を市内外に積極的に発信するため、YouTube に「西東京市民文化祭ライブ配信専用チャンネル」を開設する。この運用ポリシーは、西東京市民文化祭におけるライブ配信の適正な運用を図るため、必要な事項を定めるものとする。

1. チャンネル名、URL、運用管理者

チャンネル名:西東京市民文化祭ライブ配信専用チャンネル

URL: https://www.youtube.com/channel/UCOpa7oaHb6MdUS-z5UTf6XQ

運営管理者:西東京市生活文化スポーツ部文化振興課

#### 2. 運用方法

- (1) 西東京市民文化祭ライブ配信は、保谷こもれびホール及びコール田無に固定 した Web カメラの映像等を、インターネット動画サイト YouTube を利用して 行う。
- (2) 各動画に対する利用者のコメントについては原則として受け付けない。

### 3. 配信時間

ライブ映像の配信開始は、原則としてプログラムに基づき実施する。

#### 4. 著作権

本チャンネルに掲載されているすべての情報(画像、音声等)の著作権は西東京市や正当な権利を有する者に帰属するものとする。また、内容について「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転載することはできないものとする。

## 5. 免責事項

閲覧者または第三者が、本チャンネルにおける情報を利用したために被害を受けたとき、市は一切の責任を負わないものとする。

6. 運用ポリシーの変更等 運用ポリシーは、必要に応じて予告なく変更や運用の中止を行うものとする。

# 7. 運用

この運用ポリシーは令和4年9月29日から適用する。